

欧华路主教 -- 圣施礼华的第一位继承人

圣施礼华在1975年6月26日逝世的三个月后，欧华路主教被选为他的继承人作为主业会的首脑。

2012年4月6日

当欧华路主教在1975年9月15日被全体一致推选为创办人的继承人时，没有人感到惊讶。他后来对选举团说：「我可以理解你们为什么选择将主业会这个担子放在这个卑微人的身上。」

我清楚知道我一文不值、一无所能、什么都不是。你们这样作是因为你们知道与你们任何一个相比，我与父亲(圣施礼华)相处的时间较多，而你们想有连续性。你们不是投欧华路一票；而是选择了我们的父亲。」欧华路主教在1935年7月首遇圣施礼华后，便一直跟随着他。

9月15日当天，大概下午一时，他走进和平之后座堂的地下室。这是欧华路主教被选为继承人后首次拜访创办人的墓。当他进去时，在场所有人士皆起立以示尊敬。欧华路主教却指向墓说：「只要有船长在，船员便不会发号施令(西班牙谚语)，而船长现正在此。」随后便跪下亲吻大理石碑，说：「请求他从天上管理主业会，让他所有的继承人只当作他的工具而已。」

欧华路主教常如他自己所说的「以极大的喜悦」来引用教宗保禄六世在圣施礼华逝世后首次接见他时给与他的

建议：「他鼓励我要绝对地忠于创办人的精神。他用坚定而热切的语调对我说：『每当你有什么事情需要解决时，把自己置于天主的临在中，问问自己：创办人会怎样做呢？然后便照着做。』」

于1994年3月23日欧华路主教辞世当天，现任主业会监督蔡浩伟主教用这些话语来概括欧华路作为主业会领导人期间的工作：「他在任时将主业会管理得极出色。基于各种理由，这是个绝妙的经历。他必须成为一个圣人的见证人，而他接受了这挑战（容许我这样说），并以与创办人同样的端庄举止，步伐与干劲向前迈进。」

从：Salvador Bernal，《欧华路主教，主业会监督》，新南威尔士，Little Hills Press/新泽西，发行人Scepter，1999。

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/10/](https://opusdei.org/zhs/article/10/) (2026年1月13日)